





Carta de menús Manolo Tapas Y Cervezas

https://carta.menu
Valeria De Crotto 109, 1815 Uribelarrea, Buenos Aires, Argentina
+542226684798,+541153740220 - https://manolo-tapas-y-cervezas.negocio.site/





Un <u>extenso menú de Manolo Tapas Y Cervezas</u> de Uribelarrea con todos los **17** comidas y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de Manolo Tapas Y Cervezas: excelente servicio! muy buena atención, deliciosa comida, la hamburguesa más natural que probamos, cerveza fresca, abundante y rica también. los aseos limpios. muy recomendable. tipo de comida: precio de almuerzo por persona: \$1,000 a 1.500 <u>leer más</u>. Con buen clima se puede incluso ser atendido en la zona exterior, y en los locales accesibles también llegan clientes con silla de ruedas o con discapacidades fisiológicas. Lo que no le queta a <u>User</u> de Manolo Tapas Y Cervezas:

una hora esperando una ensalada y unas rabas... son impresentables! a todo esto el lugar vacío si explotaba te entiendo una demora pero sentarte y que te tengan una hora al pedo es imperdonable! leer más. Manolo Tapas Y Cervezas de Uribelarrea es popular por sus sabrosas hamburguesas, con las que se sirven crujientes papas fritas, ensaladas y otros acompañamientos, Especialmentetambién con las bocaditas, *Tapas*, no puedes hacer nada en absoluto mal, porque aquí hay algo para todos los gustos. Las sabrosas comidas españolas menús de la cocina de la restaurante son también recomendables, los visitantes del local también están encantados con la extensa selección de diferentes especialidades de café y té, que el local ofrece.

Carta de menús Manolo Tapas Y Cervezas



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Bebidas

REFRESCOS

Salsas

SALSA SALSA

Mexican Food

EMPANADAS

Café

CAFÉ

Hot Drinks - Coffee

CORTADO

Ingredientes utilizados

CARNE

JAMÓN

CARNE DE CERDO

QUESO

Este tipo de platos se sirven

PEZ

HAMBURGUESA

PASTA

PANINI

PIZZA

CARNE ASADA

Carta de menús Manolo Tapas Y Cervezas



Manolo Tapas Y Cervezas

Valeria De Crotto 109, 1815 Uribelarrea, Buenos Aires, Argentina Horario de apertura: Viernes 11:00-15:00 Sábado 19:00-02:00 Domingo 11:00-16:00 gallery image